

Message

From: Susan Nicholson [/O=EXCHANGELABS/OU=EXCHANGE ADMINISTRATIVE GROUP (FYDIBOHF23SPDLT)/CN=RECIPIENTS/CN=F668E601BD2B4865A5C31DCA531047C8-SUSAN NICHOLSON]
Sent: 2018-04-19 1:57:38 PM
To: Jeannette Briggs [/o=ExchangeLabs/ou=Exchange Administrative Group (FYDIBOHF23SPDLT)/cn=Recipients/cn=148095610f7242f48a5a9da24b1a8a87-Jeannette B]; Anthy Lovachis [/o=ExchangeLabs/ou=Exchange Administrative Group (FYDIBOHF23SPDLT)/cn=Recipients/cn=42a8bb25d4b341b6aa9c16b1ddbc0790-Anthy Lovac]; Anthony Martinello [/o=ExchangeLabs/ou=Exchange Administrative Group (FYDIBOHF23SPDLT)/cn=Recipients/cn=3fb7d76317b34780b15d96309b995c31-Anthony Mar]
CC: Michael Boll [/o=ExchangeLabs/ou=Exchange Administrative Group (FYDIBOHF23SPDLT)/cn=Recipients/cn=4811917e15054407b665fe16d12ff415-Michael Bol]; Tam Wagner [/o=ExchangeLabs/ou=Exchange Administrative Group (FYDIBOHF23SPDLT)/cn=Recipients/cn=70ad853871354761a98848de59c4c792-Tam Wagner]
Subject: RE: Media Call Summary - April 18, 2018

I have no comments.

From: Jeannette Briggs
Sent: April 19, 2018 1:02 PM
To: Anthy Lovachis; Anthony Martinello; Susan Nicholson
Cc: Michael Boll; Tam Wagner
Subject: RE: Media Call Summary - April 18, 2018

Some comments

Regards,

Jeannette Briggs Director, Settlements - Corporate Services
Independent Electricity System Operator (IESO) | T: 905-855-6364 | C: 416-997-6364
Station A, Box 4474, Toronto, ON, M5W 4E5
Web: www.ieso.ca | Twitter: [IESO_Tweets](https://twitter.com/IESO_Tweets) | LinkedIn: [IESO](https://www.linkedin.com/company/ieso)
Conservation: www.saveONenergy.ca | Twitter: [saveONenergyOnt](https://twitter.com/saveONenergyOnt) | LinkedIn: [saveONenergy](https://www.linkedin.com/company/saveONenergy)

Corporate Services collaborates with you to deliver solutions and expertise that enable the IESO to achieve its goals

From: Anthy Lovachis
Sent: April 19, 2018 12:09 PM
To: Anthony Martinello; Jeannette Briggs; Susan Nicholson
Cc: Michael Boll; Tam Wagner
Subject: FW: Media Call Summary - April 18, 2018

Hi there:

Matt McClearn from the Globe has also reached out to the OEB with some questions. Although final, can you please let me know if anything jumps out as problematic?

Anthy

From: Demetriades, Natasha (ENERGY) <Natasha.Demetriades@ontario.ca>
Sent: Wednesday, April 18, 2018 5:56 PM
To: Nekolaichuk, Colin (ENERGY); Berry, James (ENERGY); Riggs, Matt (ENERGY); Reis, Sydney (ENERGY); Byrne-Krzycki, Alexander (ENERGY)
Cc: 'Ted.Gruetzner@opg.com'; Martine Holmsen; Alexandra Campbell; Mary Bernard; John Cannella; 'neal.kelly@opg.com'; 'Sylvia Kovesfalvi'; 'John Bozzo (OEB)'; Chuck Farmer; Chatterjee, Jeet (ENERGY); @ENERGY-COMM-Issues_and_MediaRelations; Tretiakov, Ilia (ENERGY); Den Heijer, Kevin (ENERGY); Jordan Penic; 'brayden.akers@opg.com'; 'karen.evans@oeb.ca'; 'Tara Brautigam (Tara.Brautigam@oeb.ca)'; 'Alexandra Day (Alexandra.Day@oeb.ca)'; Whytock, John (ENERGY); Mary Ellen Beninger; Williams, Claudia (ENERGY); Turnbull, Elizabeth (ENERGY)
Subject: Media Call Summary - April 18, 2018

Agencies: 1 inquiry

Agency: OEB

Topic: IESO and OEB

Reporter & Outlet: Matthew McClearn, Globe and Mail

Questions:

1. What regulatory authority concerning rates does the Ontario Energy Board wield over the IESO?
2. What rates does it set?
3. What is the Ontario Energy Board's role in the Fair Hydro Plan?

Response:

Response provided in attached.

Minister's Office: 0 inquiries

Ministry: 0 inquiries